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ВАЖЛИВІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Після початку воєнної агресії з боку російської федерації в нашій 

державі відбулися зміни, які також зачепили проблеми в організації 

поліцейської служби. Оскільки Національна поліція України є головним 

органом виконавчої влади, її головні завдання полягають у забезпеченні 

захисту прав і свобод людини, боротьбі зі злочинністю, збереженні 

громадської безпеки і порядку. В період воєнного стану поліцейським 

потрібно докласти більше зусиль і поліпшити свої професійні навички, щоб 

забезпечити безпеку людей у виняткових умовах, застосовуючи необхідну 

силу та методи, вміти розпізнавати небезпечні ситуації і діяти етично, без 

упереджень [3]. 

Варто відмітити, що службові обов’язки поліцейського може 

виконувати лише людина з високим рівнем відповідальності за свою роботу 

та обладнанням, необхідними знаннями. Однак тільки теоретичні знання 

недостатні, особливо в період воєнного стану, коли потрібні практичні 

навички, набуті під час спеціальної підготовки [2, c. 8]. Саме ці компоненти 

забезпечують професійну готовність поліцейських до ефективного виконання 

складних та іноді небезпечних завдань у виняткових умовах [1, c. 6]. 

Щоб виконувати свої професійні обов’язки, поліцейський повинен 

мати фізичну силу, стійкість та фізичну витривалість, яка дозволяє 

витримувати тривале фізичне навантаження. Важливо також володіти 

необхідними навичками рукопашного бою, які необхідні для захисту життя 

та здоров’я громадян, а також самого поліцейського. Тому фізична 

підготовка займає  значне місце в діяльності поліцейського. 

Сьогодні основною проблемою, з якою стикаються ВНЗ МВС України 

під час підготовки майбутніх правоохоронців, є низький рівень фізичної 

підготовки молоді. Ця ситуація обумовлена відсутністю ефективної програми 

відбору поліцейських, що забезпечувала б прозорий та якісний підхід до 

кожної особи, заснований на боротьбі зі злочинністю, забезпеченні 
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громадської безпеки та порядку [4]. Навчання з фізичної підготовки повинно 

передбачати формування та вдосконалення у поліцейських: 

 рухових якостей і навичок, необхідних для повсякденної діяльності 

та в екстремальних ситуаціях, включаючи період воєнного стану; 

 витривалості, швидкісних і силових характеристик, що дозволяють 

ефективно переслідувати правопорушників та мати перевагу в силових 

конфліктах при їх затриманні, включаючи подолання природних та штучних 

перешкод; 

 навичок самоконтролю фізичного стану та здоров’я під час 

виконання фізичних вправ; 

 практичних навичок самозахисту, особистої безпеки та фізичного 

впливу; 

 знання тактичної медицини та здатність швидко та правильно 

застосовувати ці знання. Навіть для надання домедичної допомоги в 

екстремальних умовах поліцейським потрібна фізична підготовленість [5, c. 12]. 

Таким чином, фізична підготовка в поліції є комплексом заходів, 

спрямованих на формування та вдосконалення рухових вмінь і навичок, 

розвиток фізичних якостей та здібностей поліцейських з урахуванням 

особливостей їх професійної діяльності. Це має велике значення, оскільки 

лише поліцейський, що має відмінну фізичну форму, здатний належним 

чином виконувати свої службові обов’язки.  

Особливо це важливо в умовах воєнного стану, коли ризики зростають, 

а небезпека може чатувати на поліцейського в будь-якому місці. В такий час 

відповідальність за життя та здоров’я людей і громадян стає набагато 

більшою. 
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